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平成２５年　第９回大崎市教育委員会定例会会議録

招 集 期 日 平成２５年９月２７日（金） 開会 午後２時３０分 閉会 午後３時４０分

招 集 場 所

大崎市図書館等複合施設基本設計業務公募型プロポーザルによる候
補者の特定について

議案第２８号 人事案件について

追加議案
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　内容について, ご異議ありませんか。

　はじめに，平成２５年 第８回定例会会議録の承認を求めます。

　内容について, ご異議ありませんか。

　出席委員定足数に達しておりますので，平成２５年 第９回大崎市教育委員会

定例会は成立いたしました。

　これから会議を開きます。

　市職員は１号配備となり，教育委員会におきましては，部長をはじめ数名の職

員が教育委員会庁舎に待機して警戒にあたりました。

　所管施設におきましては，学校関係では，倒木，外壁のはがれなど３件，文化

財関係では，有備館庭園と上街道で２件の倒木の被害がありましたが，そのほか

に大きな被害はありませんでした。休日であったことも幸いし児童生徒にも人的

被害はございませんでした。

　ご報告を申し上げます。

　はじめに，全国の各地で大きな被害をもたらしました台風１８号による被害状

況につきましてご報告申し上げます。

　台風１８号は，９月１６日午後３時ごろ宮城県沿岸部を通過しましたが，本市

においてもこの日は朝から急に風雨が強まるなど荒れた天気となり，最も接近し

た時間帯には，猛烈な風雨に見舞われました。

　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。

　ご異議ないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

　髙橋委員にお願いいたします。

　　　　　　　　　　　（「異議なし」の声あり）

　次に，８月２９日に行われました大崎市議会総務常任委員会の概要についてご

報告申し上げます。

教育長報告
委 員 長

教 育 長

開　　会
委 員 長

会議録署名委員の
指名

委 員 長
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　では，補足説明があればお願いします。

　以上で報告を終わります。

　また，教育委員会関連議案として，大崎市公民館条例の一部を改正する条例，

古川東中学校環境整備工事の工事請負契約の締結について，古川北中学校校舎大

規模改造工事の工事請負契約の変更契約の締結について，古川東中学校厨房機器

購入による財産の取得について，それぞれ原案通り可決されたところでありま

す。

　来週は，平成２４年度の決算認定，一般質問などが行われ，１０月４日までの

会期となっております。

　会議に先立ち，全委員による古川第一小学校新校舎と敷玉小学校新屋内運動場

の視察があり，その後，総務常任委員会の調査事件として「古川東中学校給食調

理業務の委託について」および「勤労青少年ホームを公民館に転用することにつ

いて」の２ヶ件について，それぞれ報告を行いました。

　次に，９月定例議会につきましてご報告いたします。

９月定例議会は，９月１３日から開会中でありますが，これまでの審議におい

て，学校教育，社会教育の事業費４，０２７万２千円を含む補正予算案が原案通

り可決されております。

　なお，有備館の入札が整いまして，契約できる見込みとなり，今開かれている

議会に追加提案として有備館の建設工事の契約議案が提案することになりまし

た。

　以上，報告と説明になります。

　それでは，９月議会の状況について説明させていただきます。先月の定例会に

て議案の概要はご説明申し上げましたが，すべて原案通り可決いたしました。

　決算特別委員会につきましても，各課長による準備もよく，的確な答弁をする

ことができ無事終了することができました。なかでも，音楽が聞こえるまちづく

りについては，複数の議員から質問・質疑がありましたが，明快な答弁により，

好感をもってむかえられた事業であると感じられました。

　来週，一般質問，全部で２９人の議員から一般質問があります。教育委員会関

係につきましては１７人いらっしゃいますが，後程，手元の資料をご覧いただけ

ればと思います。

委 員 長 　教育長報告，補足説明含めまして，質疑ありませんか。

委 員 長

菅 原 部 長
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　それでは，質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

　テーマに基づいた提案をいただきまして，審査委員の評価などを見ますと，ほ

かの３社については中心市街地という観点で，どちらかというと図書館というよ

りも地域交流施設，地域活性化に重点を於いたように感じられました。

　どのような点で候補者決定に至ったのかお聞かせいただければと思います。

　ご報告申し上げます。

　　　　（資料に基づき説明）

報告事項
委 員 長 　次に，報告に入ります。

　「大崎市図書館等複合施設基本設計業務公募型プロポーザルによる候補者の特

定について」，図書館長から報告願います。

　ただいま説明がありましたが，ご質疑はありませんか。

委 員 長 　ほかに質疑ございませんか。

　

　質疑がないようですので，ただいまの報告について承認いたします。

委 員 長

戸 島 委 員

佐 藤 係 長

委 員 長

図 書 館 長

図 書 館 長 　１０月中旬ころに契約になると思います。

委 員 長 　次に，日程第１　議案第２８号「人事案件について」を議題といたします。

教 育 長 　本議案は人事に関することであり，大崎市教育委員会　会議規則　第５条　第

１項の規定に基づき，秘密会としてはいかがか発議いたします。

戸 島 委 員 　契約の時期はいつ頃になりますか。

追加議案
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署 名 委 員

委 員 長

　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。

閉　　会 　この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　今野　靖夫

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

委 員 長

委 員 長 　ただいま，議案第２８号「人事案件について」，大崎市教育委員会　会議規則

第５条　第１項の規定に基づき秘密会にすることの発議がありました。

　お諮りいたします。

本議案について，秘密会とすることにご異議ございませんか。

委 員 長 　ご異議なしと認め，議案第２８号「人事案件について」は，秘密会といたしま
す。
　教育部長と教育総務課長を除き，その他の方はご退出願います。
　暫時，休憩といたします。

　　　　　　　　　　　（「異議なし」の声あり）
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